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Retire o cabo de alimentação da tomada.
deite-o fora.



Visão Geral
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Fechadura
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5.   Luz LED



Conecção elétrica

Requisitos de espaço

Colocação do Aparelho 

Classe de clima Temperatura ambiente
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Uso Diário

Primeiro uso

Limpar o interior 

Antes de usar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessórios internos com água 
morna e um pouco de sabão neutro para remover o cheiro típico de um novo produto e, em seguida, 
enxugue completamente. 

Importante! Não use detergentes abrasivos, pois estes podem danificar o acabamento interno do
congelador.

Ajuste da Temperatura 

1. Ajuste da temperatura 

- ra pode ser ajustada de
14 ºC a -22 ºC. Continue pressionando o botão por 5 segundos, a temperatura será definida.

2. Bloquear e Desbloquear
O painel de ajuste de temperatura será bloqueado automaticamente após 30 segundos sem operação. 
Para desbloquear o painel de temperatura, por favor, pressione o botão "-" ou "+" ao mesmo tempo por
3 segundos, em seguida, o painel de configuração de temperatura será desbloqueado.

3. "SUPER" e Função Fast Freeze (Congelação Rápida)

r  ativará a função  de  congelamento rápido.  O  painel  de 
temperatura mostraria "SF" (mostrando como figura abaixo). O compressor funcionará por 52 horas sem 
parar quando a função de congelamento rápido estiver ativada.
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Congelar alimentos frescos
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Armazenar alimentos congelados

Descongelamento

Conselhos de congelação
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Cubos de gelo

É aconselhável ter a data de congelação dos produtos em cada 
embalagem para os retirar da arca congeladora no momento
adequado, podendo o gelo causar queimadura da superfície do
produto.

É aconselhável ter a data de congelação dos produtos em cada 
embalagem para se orientar sobre o tempo de armazenamento.

Conselhos para o armazenamento de alimentos congelados para
obter o melhor desempenho deste aparelho:

Deve assegurar-se de que os produtos congelados que compra foram
adequadamente armazenados pelo revendedor ; 

Deve assegurar-se de que os produtos congelados são transferidos da
loja para o seu congelador o mais rapidamente possível; 

Não abra a porta com frequência nem a deixe aberta durante mais tempo do
que o necessário .

Depois de descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e não 
podem voltar a ser congelados.

Não ultrapasse o período de armazenamento indicado pelo fabricante do
alimento. 

Limpeza

Por motivos de higiene o interior do aparelho, incluindo os acessórios
interiores, devem ser limpos regularmente.

Atenção! O aparelho não pode estar ligado à corrente elétrica durante a 
limpeza. Existe o perigo de choque elétrico. Antes da limpeza desligue o 
aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o fusível. Nunca 
limpe o aparelho com uma máquina de limpeza a vapor. Pode acumular-se 
humidade nos componentes elétricos podendo causar o perigo de choque 
elétrico! Vapores muito quentes podem danificar as partes de plástico. O
aparelho tem de estar seco antes de ser novamente colocado ao serviço.

Importante! Óleos etéreos e solventes orgânicos podemdanificar r partes de
plástico, por ex., sumo de limão ou sumo de casca de laranja, ácido butírico, 
produtos de limpeza que contenham ácido acético.

Coloque diferentes alimentos em diferentes compartimentos
de acordo com a tabela a seguir
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Retire os alimentos do congelador. Armazene-os num local fresco, bem 
cobertos . 

Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o 
fusível.

Limpe o aparelho e os acessórios interiores com um pano e água morna. 
Depois da  lavagem limpe  com  água limpa  e depois com um pano seco.

A acumulação de pó no condensador aumenta o consumo de energia. Por 
este motivo limpe com cuidado o condensador na parte de trás do aparelho
uma vez por ano com uma escova macia ou com um aspirador.1)

Depois de estar tudo seco coloque o aparelho novamente ao serviço.

DESCONGELAR A ARCA CONGELADORA

No entanto, o compartimento da arca congeladora irá ficar progressivamente 
coberto com gelo. Este deve ser removido. 

Nunca use ferramentas de metal afiadas para raspar o gelo do evaporador 
porque o pode danificar.

No entanto, quando o gelo ficar muito espesso na parte de dentro da arca, a 
descongelação completa deve ser efetuada da seguinte forma:

Desligue o aparelho. Puxe o bujão de drenagem de dentro 
da arca congeladora. A descongelação demora 
normalmente algumas horas. Para descongelar mais
rapidamente mantenha a porta da arca aberta.

Para recolher a água de drenagem, coloque um tabuleiro por baixo do bujão
de drenagem exterior. Puxe o botão de drenagem para fora.

Rode o botão de drenagem 180 graus. Isto irá deixar a água
correr para o tabuleiro . Quando tiver terminado , carregue
o botão de drenagem para dentro. Volte a colocar o bujão
de drenagem para dentro do compartimento da arca 
congeladora. Nota: monitorize o recipiente por baixo do dreno para 
evitar que transborde.

Limpe o interior da arca congeladora e volte a introduzir a ficha na tomada.

Redefina o controlo de temperatura para a definição desejada

1) Se o condensador estiver na parte de trás do aparelho.

Não permita que tais substâncias entrem em contacto com as partes do
aparelho.

Não utilize produtos de limpeza abrasivos
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Resolução de Problemas

Atenção! Antes de tentar resolver problemas, desligue a ficha da tomada. 
Apenas um eletricista qualificado ou uma pessoa competente pode resolver 
problemas que não estejam neste manual.
Importante! Existem alguns sons durante a utilização normal (compressor, 
circulação de refrigerante).

Problema Causa possível Solução
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Substituir a Lâmpada

Nota:

PASSOS PARA INSTALAR A LÂMPADA DE LED
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Esta lista fornece todos os requisitos de concepção ecológica (de acordo com a

(UE)2019/2019 Eco-design e (UE)2019/2016 Energy labelling) , se o requisito for

aplicável ao seu produto.

O aparelho não se destina a ser utilizado como encastre, a menos que seja especifica-

mente indicado como tal no seu manual de instruções.

As gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidas na sua posição actual, salvo

indicação em contrário no presente documento.

As portas e tampas do aparelho de refrigeração devem ser removidas antes da sua

eliminação no aterro, para evitar que crianças ou animais fiquem presos no seu interior.

AMBIENTE RECOMENDADO:

Compartimento do frigorífico: +4ºC

Compartimento do congelador: -18ºC

CONGELAMENTO RÁPIDO

A utilização desta função é recomendada quando se coloca uma quantidade muito

elevada de alimentos a serem congelados no compartimento de congelação. 24 horas

antes de congelar alimentos frescos, pressionar o botão Fast Freeze para activar a

função. Quando activada, o indicador de Congelamento Rápido acende. Após 24 horas,

colocar os alimentos a congelar na zona de congelação do compartimento de

congelação. A função é automaticamente desactivada após 72 horas, ou pode ser

manualmente desactivada premindo o botão de Congelamento Rápido.

REFRIGERAÇÃO RÁPIDA

Utilizando a função Fast Cool é possível aumentar a capacidade de refrigeração no

compartimento frigorífico. A utilização desta função é recomendada quando se coloca

uma quantidade muito elevada de alimentos no compartimento frigorífico. Prima o botão

Fast Cool para activar a função. Quando activada, o indicador de arrefecimento rápido

acende. A função é automaticamente desactivada após 6 horas, ou pode ser

manualmente desactivada ao premir novamente o botão Fast Cool.
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Para evitar o desperdício de alimentos, consulte a configuração e os tempos de

armazenamento recomendados:

Compartimento de frigoríficos: Alimentos diferentes, especialmente vegetais e frutas,

têm temperaturas de armazenamento diferentes. O tempo de armazenamento é de 1 a

3 dias temp configuração: middle

Compartimento do congelador: 1 semana (ajuste da temperatura: Min) e 1 mês (ajuste

da temperatura: Max)

Para optimizar a velocidade de congelação e obter mais espaço de armazenamento, o

compartimento de congelação pode ser utilizado sem as gavetas do congelador.

A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados num período de tempo

específico é indicada na placa de classificação. Os limites de carga são determinados

por cestos, abas, gavetas, prateleiras, etc. Certificar-se de que estes componentes

ainda podem fechar facilmente após o carregamento.

Para evitar desperdícios alimentares, consulte a configuração recomendada e os

tempos de armazenamento encontrados no manual do utilizador.

A informação do modelo pode ser recuperada utilizando o QR-Code reportado na

etiqueta energética.

A etiqueta também inclui o identificador do modelo que pode ser utilizado para consultar

o portal do registo em https://eprel.ec.europa.eu

Este produto contém uma luz LED de classe de eficiência energética G (se presente).

COMO ARMAZENAR ALIMENTOS:
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CONDIÇÕES GERAIS DE GARANTIA

1. A Garantia só é válida mediante apresentação da factur

a de compra doproduto.

2. Esta GARANTIA limita-se exclusivamente à subsituição de peças
ineficazes por defeito de fabrico.

3. A eliminação das várias avarias do âmbito da garantia é feita por reparação
ou substituição de peças defeituosas, conforme critério dos

nossosserviços técnicos. As peças defeituosas são da nossa propriedade.

4. Não são abrangidos pela garantia danos causados por transporte,
negligência ou deficiente utilização, montagem ou instalações impróprias,
bem como influências exteriores como sejam: 

descargas atmosféricas oueléctricas, inundações, humidades, etc.

5. Perdem garantia, todos os aparelhos que não estejam a ser utilizados de
acordo com as instruções, ou ligadas a REDES DE ALIMENTAÇÃO, que
não garantem uma tensão constante de 220/240V.

6. A Garantia não abrange indemnizações por danos pessoais ou materiais
causados directa ou indirectamente, seja a que título for.

7. Esta garantia cessa no momento em que se constate terem sido
efectuadas reparações, alterações ou quaisquer intervenções por pessoa
não autorizada pela JOCEL.

A GARANTIA CADUCA

1. Com a modificação ou desaparecimento da chapa de identificação do
aparelho.

2. Excedido o prazo de 2 anos para a Linha Doméstica e 6 meses Linha
Hotelaria, a Garantia caduca e a Assistência será efectuada debitando

asdespesas inerentes à mão-de-obra, consoante as tarifas vigentes.

ASSISTÊNCIA TÉCNICA

Para solicitar a assistência técnica, os nossos serviços estão disponiveis

através dos seguintes contactos:

Telef. + 351 252 910 351
E-mail: assistencia@jocel.pt
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3.     Com a modificação ou desaparecimento da chapa de identificação do
        aparelho.

https://www.jocel.pt/contactos-suporte/



SEDE:
Rua Alto do Curro, n.º 280
4770-569 S. COSME DO VALE
V.N. de FAMALICÃO
Telef: 252 910 350/2
Fax: 252 910 368/9
email: jocel@jocel.pt
http://www.jocel.pt 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE

Declaramos sobre nossa própria responsabilidade que o aparelho indicado 

abaixo

Aparelho CONGELADOR HORIZONTAL

Marca JOCEL

Modelo JCH-400

Está em conformidade com as seguintes diretivas europeias e normas de aplicação: 

Baixa Tensão                                    

Compatibilidade Electromagnética  
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A13:2017

EN 60335-2-24:2010 + A1:2019

A2:2019

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + 

A2:2011

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

 2014/35/EU         EN 60335-1:2012 + A11:2014 

2014/30/EU         



1

Español



2



3



4



5



Cuidado y Limpieza
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Servicio
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Proteccion Ambiental

8



 similar

s símbolo de advertencia de riesgo de incendio
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Vista General

1. Mango

2. Orificio de drenaje

3. Cesta

4. Panel de control del

termostato

5. Luz LED

6.

5

6

Cerradura
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CONEXIÓN ELÉCTRICA

Antes de conectar el aparato, asegúrese de que el voltaje y la frecuencia que se 
muestran en la placa de características se corresponde con el suministro 
eléctrico de su hogar. El aparato debe tener conexión a tierra. El conector del
cable de alimentación provisto tiene un contacto para este fin. Si la toma de
corriente de su hogar no tiene una conexión a tierra, conecte el aparato a una 
toma de tierra independiente de acuerdo con las normativas vigentes. Consulte 
con un electricista cualificado si es necesario.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad si no se siguen las
precauciones de seguridad indicadas anteriormente. Este aparato cumple con
las directivas de la CEE.

REQUISITOS DE ESPACIO

Se recomiendan las siguientes distancias alrededor del arcón congelador:

Parte superior …….. 70 cm

COLOCACIÓN

Instale el aparato en un lugar en el que la temperatura ambiente se 
corresponda con la clase de clima que se indica en la placa de características
del aparato: 

Clase de clima Temperatura ambiente

SN

N

ST

T

Laterales ………….. 10 cm

Parte trasera …….…10 cm
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Uso diario

Primer uso

Limpiar el interior 

Antes de usar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios internos con agua tibia y
un poco de jabón neutro para quitar el olor típico de un producto nuevo y, a continuación, enjuagar
completamente.
Importante! No utilice detergentes abrasivos, ya que pueden dañar el acabado interno del congelador.

Ajuste de la temperatura 

1. Ajuste de la temperatura
La temperatura se puede ajustar presionando el botón "-" o "+". La temperatura puede ajustarse de -14
ºC a -22 ºC. Continúe presionando el botón durante 5 segundos, se establecerá la temperatura.

2. Bloquear y desbloquear

El panel de ajuste de temperatura se bloqueará automáticamente después de 30 segundos sin 
operación. Para desbloquear el panel de temperatura, presione el botón "-" o "+" al mismo tiempo
durante 3 segundos, a continuación, el panel de configuración de temperatura se desbloqueará.

3. "SUPER" y Función Fast Freeze (Congelación Rápida)

Presione el botón "SUPER", el congelador activará la función de congelación rápida. El panel de
temperatura mostraría "SF" (como en la figura abajo). El compresor funcionará durante 52 horas sin 
parar cuando la función de congelación rápida esté activada.

Para detener la función "SUPER", por favor pulse el botón "SUPER" de nuevo.
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Congelar alimentos frescos

El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos
frescos y almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante un
período prolongado.

Coloque los alimentos frescos que vaya a congelar en la parte inferior del
compartimento.

La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se 
especifica en la placa de características.

El proceso de congelación toma 24 horas: durante este período no introduzca 
más alimentos para congelar.

Almacenar alimentos congelados

Cuando utilice el aparato por primera vez o cuando lo haga después de un
período de inactividad, antes de colocar los productos en el compartimento,
deje en funcionamiento el aparato durante al menos 2 horas en el ajuste más
alto. 

Importante. En el caso de producirse una descongelación accidental, por
ejemplo, cuando la electricidad haya estado desconectada durante un período 
más largo del valor que se muestra en la tabla de características técnicas bajo 
“tiempo de incremento”, los alimentos descongelados deberán ser consumidos
rápidamente o cocinados inmediatamente y después volver a congelarlos
(después de cocinarlos).

Descongelación

Los alimentos ultracongelados o congelados deben ser descongelados antes
de utilizarlos en un compartimento del congelador o a temperatura ambiente,
dependiendo del tiempo disponible para esta operación.

Las porciones pequeñas pueden cocinarse, aunque estén todavía congeladas, 
directamente desde el congelador. En este caso, el proceso de cocinado durará 
más tiempo.

Consejos y sugerencias útiles

Para ayudarle a aprovechar al máximo el proceso de congelado, a continuación,
se ofrecen algunos consejos importantes:

La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se 
muestra en la placa de características;

El proceso de congelado toma 24 horas. No se deben añadir más alimentos

durante este período;

Congele solo alimentos de buena calidad, frescos y que hayan sido
limpiados adecuadamente;
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Prepare los alimentos en pequeñas porciones para poder congelarlos de
forma rápida y completa y posteriormente descongelar solamente la 
cantidad necesaria;

Envuelva los alimentos en papel de aluminio o polietileno y asegúrese de
que los paquetes son herméticos;

No permita que los alimentos frescos y sin congelar estén en contacto con
alimentos que están congelados, provocando un aumento de la temperatura 
de estos últimos;

Los alimentos magros se almacenan mejor y durante más tiempo que los
alimentos con grasa; la sal reduce el período de conservación de los
alimentos;

Los polos helados, si se consumen inmediatamente después de haberlos
sacado del compartimento del congelador, pueden causar quemaduras en
la piel debido a la congelación;

Se recomienda mostrar la fecha de congelación en cada uno de los
paquetes para poder retirarlos del compartimento, posiblemente pueden
causar quemaduras en la piel debido a la congelación;

Se recomienda mostrar la fecha de congelación en cada uno de los
paquetes para que pueda estar al tanto del tiempo de congelación de cada 
alimento

Consejos para el almacenamiento de alimentos congelados

Para obtener los mejores resultados de este aparato, deberá:

Asegurarse de que los alimentos precongelados hayan sido
adecuadamente almacenados por el distribuidor;

Asegurarse de que los comestibles se trasladan de la tienda de alimentos al
congelador en el menor tiempo posible;

No abra la puerta con demasiada frecuencia ni la deje abierta más tiempo
del que sea necesario;

Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rápidamente y no
pueden volver a ser congelados.

No exceda el período de almacenamiento indicado por el fabricante de los
alimentos.

Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla
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durante las tareas de limpieza.

Antes de limpiar el aparato, apáguelo y retire el enchufe de la toma de corriente,
o apáguelo o desconecte el disyuntor o fusible del circuito. Nunca limpie el
aparato con un limpiador a vapor. Puede acumularse humedad en los
componentes eléctricos y producir un riesgo de descarga eléctrica. Los vapores
calientes pueden provocar daños en las piezas de plástico. El aparato debe
secarse antes de volver a ponerlo en funcionamiento.

Importante. Los aceites etéreos y disolventes orgánicos pueden causar daños
en las piezas de plástico, como por ejemplo zumo de limón o zumo de piel de
naranja, ácido butírico, y productos limpiadores que contienen ácido acético.

No permita que tales sustancias entren en contacto con las piezas del
aparato. 

No utilice ningún producto abrasivo.

Retire los alimentos del congelador. Almacénelos en un lugar frío y cúbralos
bien.

Apague el aparato y saque el enchufe de la toma de corriente, o apague o 
desconecte el disyuntor o fusible del circuito.

Limpie el aparato y los accesorios del interior con un paño con agua tibia. 
Después de limpiarlo, séquelo con agua fresca y un trapo limpio.

La acumulación de polvo en el condensador aumenta el consumo de
energía. Por este motivo, limpie con cuidado el condensador de la parte 
trasera del aparato una vez al año con un cepillo suave o un limpiador 
aspirador. 1)

Después de secar todo, vuelva a colocar el aparato y póngalo en marcha.

Descongelado del congelador

Sin embargo, el evaporador se irá cubriendo gradualmente de hielo. Este 
deberá ser retirado. Nunca utilice herramientas de metal afiladas para retirar 
el hielo del evaporador ya que podría dañarlo. Sin embargo, cuando la capa 
de hielo llega a ser muy gruesa en el evaporador, se deberá descongelar 
completamente el aparato de la siguiente manera:

Saque el enchufe de la toma de corriente. Retire el conector de drenaje del
interior del congelador. El proceso de descongelación por lo general dura 
unas horas. Para acelerar la descongelación mantenga la puerta abierta.

Para el drenaje, coloque una bandeja debajo del conector externo del
drenaje. Tire de la rueda de drenaje.

Limpieza

Precaución . El aparato no debe estar conectado a la fuente de alimentación
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Gire la rueda de drenaje 180 grados. Esto hará que el agua fluya hasta la
bandeja. Cuando lo haya hecho, vuelva a presionar la rueda de drenaje.
Introduzca de nuevo el conector de drenaje dentro del compartimento del
congelador. Nota: vigile el contenedor bajo el drenaje para evitar que se
desborde.

Limpie el interior del congelador y vuelva a conectar el enchufe a la toma de
corriente.

Reajuste el control de temperatura hasta el punto deseado.

1) Si el condensador se encuentra en la parte posterior del aparato.
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Resolución de problemas

Problema Causa posible Solución
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Cambiar la lámpara

Aviso: 
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Esta lista proporciona todos los requisitos de ecodiseño (siguiendo el (EU)2019/2019

Ecodiseño y el (EU)2019/2016 Etiquetado energético) , si el requisito es aplicable a su

producto.

El aparato de refrigeración no está diseñado para ser utilizado como aparato empotrado,

a menos que se indique específicamente como tal en su manual de instrucciones.

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en su posición actual, a menos que

se especifique lo contrario en este documento.

Las puertas y tapas del aparato de refrigeración deben retirarse antes de su eliminación

en el vertedero, para evitar que los niños o los animales queden atrapados en su

interior.

AJUSTE RECOMENDADO:

Compartimiento del refrigerador: +4ºC

Compartimiento del congelador: -18ºC

CONGELACIÓN RÁPIDA

Se recomienda el uso de esta función cuando se coloca una cantidad muy elevada de

alimentos a congelar en el compartimento del congelador. 24 horas antes de congelar

los alimentos frescos, pulse el botón de congelación rápida para activar la función.

Cuando se activa, se enciende el indicador de congelación rápida. Después de 24 horas

coloque el alimento a congelar en la zona de congelación del compartimento congelador.

La función se desactiva automáticamente después de 72 horas, o puede desactivarse

manualmente pulsando el botón de congelación rápida.

ENFRIAMIENTO RÁPIDO

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la capacidad de enfriamiento

en el compartimento del refrigerador. Se recomienda el uso de esta función cuando se

coloca una cantidad muy elevada de alimentos en el compartimento del refrigerador.

Presione el botón Fast Cool para activar la función. Cuando se activa, se enciende el

indicador Fast Cool. La función se desactiva automáticamente después de 6 horas, o

puede desactivarse manualmente presionando nuevamente el botón Fast Cool.
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CÓMO ALMACENAR ALIMENTOS:

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte los tiempos de ajuste y

almacenamiento recomendados：

- Compartimiento de la nevera: Diferentes alimentos, especialmente vegetales y frutas,

tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de

1 a 3 días （temp ajuste: middle）

- Compartimiento del congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) y 1 mes (ajuste

de temperatura: Max)

- Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de almacenamiento,

el compartimento del congelador se puede utilizar sin los cajones del congelador.

- La cantidad de alimentos frescos que pueden congelarse en un período de tiempo

determinado se indica en la placa de características. Los límites de carga se determinan

por medio de cestas, solapas, cajones, estantes, etc. Asegúrese de que estos

componentes puedan seguir cerrándose fácilmente después de la carga.

- Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte los tiempos de ajuste y

almacenamiento recomendados que se encuentran en el manual de usuario.

La información del modelo puede recuperarse utilizando el código QR-Code que figura

en la etiqueta energética.

La etiqueta también incluye el identificador del modelo que puede utilizarse para

consultar el portal del registro en

https://eprel.ec.europa.eu

Este producto contiene una luz LED de clase de eficiencia energética G (si está

presente).
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CONDICIONES DE GARANTIA

1. La garantía es válida sólo a la presentación de la factura de compra del
producto.

2. Esta garantía se limita exclusivamente a las piezas de repuesto ineficaz
debido a defectos de fabricación.

3. La eliminación de varias fallas en garantía se realiza para la reparación o el
reemplazo de piezas defectuosas, de acuerdo a la discreción de nuestros
servicios técnicos. Las piezas defectuosas son de nuestra propiedad.

4. No están cubiertos por la garantía los daños causados durante el
transporte, negligencia o mal uso, montaje o instalación incorrecta, así
como las influencias externas, tales como: rayos atmosféricos o eléctricos,
inundaciones, humedad, etc.

5. Pierden la garantía todos los aparatos que no están a ser utilizados de
acuerdo a las instrucciones o conectadas a las REDES DE AEREAS DE
ALIMENTACIÓN, que no garantizan una tensión constante de 220/240V.

6. La garantía no cubre lesiones personales o daños causados directa o
indirectamente.

7. Esta garantía termina cuando se descubre que han sido sometidas a
reparaciones, reformas o intervenciones por cualquier persona no
autorizada por JOCEL.

LA GARANTIA TERMINA:

1. Con la modificación o desaparecimiento de la placa de identificación del
aparato.

2. Superado el período de 2 años para la línea doméstica e 6 meses para la
hostelaria, la garantía expira y la asistencia técnica se hará mediante
adeudo en los costos de mano de obra en función de las tajas vigentes.

ASISTENCIA TÉCNICA:

Para pedir asistencia técnica de vuestros aparatos, nuestros servicios están
disponibles a través de los siguientes contactos:

Telef. +34 914 879 573

http://www.jocel.es
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3.    Con la modificación o desaparecimiento de la placa de identificación del
       aparato.



SEDE:
Rua Alto do Curro, n.º 280
4770-569 S. COSME DO VALE
V.N. de FAMALICÃO
Telef: 252 910 350/2
Fax: 252 910 368/9
email: jocel@jocel.pt
http://www.jocel.pt 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el aparato abajo

Aparato CONGELADOR HORIZONTAL

Marca JOCEL

Modelo JCH-400

Cumple con las siguientes directivas europeas y normas de aplicación:

Baja Voltaje  

Compatibilidad Electromagnética   
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A13:2017

EN 60335-2-24:2010 + A1:2019

A2:2019

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + 

A2:2011

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

 2014/35/EU         EN 60335-1:2012 + A11:2014 

2014/30/EU         
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During using, service and
disposal the appliance, please pay attention

to

symbol as left side, which is located on
rear of appliance (rear panel or compressor

.
There

are

flammable materials in refrigerant pipes and
compressor.
Please be far away fire source during using,
service and disposal.
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5

5. L ED Light
6.

6

Lock
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5

5

Step3
Screw lock catch ④ on the freezer cabinet by 
anther 2 screws ① .

Step1

Step1
Take out 4 screws ① and handle base ② 
from accessory bag.
Then fix the handle base ② with door by 4 
screws ①.

Step2
Insert handle cover ③ in the handle base 
② un l a click. 

Step2

Note

Step3
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First use
Cleaning the interior

1. Temperature Se ng
Temperature could be adjusted by pushing “-” or”+” bu on. The temperature could be 
adjusted from -14 to -22 . Keep pushing the bu on for 5 seconds, the temperature
could be well set. 

2. Lock & Unlock
The temperature se ng panel would be locked automa cally a er 30 seconds without
opera on. To unlock the temperature panel, please push both “-” or”+” bu on in the same

me for 3 seconds, then the temperature se ng panel would be unlocked.

3. “SUPER” and Fast Freeze Func on
Push “SUPER” bu on, then the freezer would ac vate the fast freeze func on. The
temperature panel would show “SF” (shown as below picture). Compressor would run for 52
hours without stopping when fast freeze func on is ac vated.

To stop the “SUPER” func on, please push the “SUPER” bu on again.
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4. SMART MONITOR FUNCTION: High Temperature Alert
The system would monitor the temperature automa cally a er con nuous 3 hours’ working.
In case of temperature inside the cabinet is higher than -8 for more than 2 hours, the
high temperature alert would be ac vated. In such case, the buzzer would start warning, and
the panel would show “ht” as below picture.

you can press anyone of the bu on on the panel. When the 
temperature becomes lower than -12 , the high temperature alert would be shut off
automa cally. Temperature could be adjusted while the buzzer is warning.
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Daily use

Position different food in different compartments according to below table
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Daily use
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Daily use
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Daily use
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This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 Eco-design

and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is applicable to your

product.

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless

specifically shown as such into its instruction manual.

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless

otherwise specified in this document.

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside.

RECOMMENDED SETTING:

Refrigerator compartment: +4ºC

Freezer compartment: -18ºC

FAST FREEZE

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to be

frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the Fast

Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze

indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing zone of

freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or can be

manually disabled by pressing Fast Freeze button.

FAST COOL

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the refrigerator

compartment. The use of this function is recommended when placing a very high

quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate

Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The function is

automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Cool

button again.
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How to store foodstuffs:

 T o avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times:

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different storage

temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle）

- Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max)

- To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can

be used without the freezer drawers.

-The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on the

rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. Make

sure that these components can still close easily after loading.

- To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times found

in the user manual.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the

registry at

https://eprel.ec.europa.eu

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present).
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GENERAL WARRANTY TERMS

THE WARRANTY EXPIRES

1. If the appliance has not been installed by an Accredited Technician.
2.

TECHNICAL ASSISTANCE
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3.   With the modification or disappearance of the nameplate of the appliance.



HEADQUARTERS:
Rua Alto do Curro, n.º 280
4770-569 S. COSME DO VALE
V.N. de FAMALICÃO
Telef: 252 910 350/2
Fax: 252 910 368/9
email: jocel@jocel.pt
http://www.jocel.pt

DECLARATION OF CONFORMITY

We declare on our own responsibility that the machine indicated below

Product HORIZONTAL FREEZER

Brand JOCEL

Model JCH-400

Complies with the following European directives and standards implementation:

Low Voltage  

Electromagnetic Compatibility 

A13:2017

EN 60335-2-24:2010 + A1:2019

A2:2019

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + 

A2:2011

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

 2014/35/EU         EN 60335-1:2012 + A11:2014 

2014/30/EU         
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